



Μέλη του δ.σ. της ΚΟΕΠ ποζάρουν στα γραφεία του γηπέδου της Athletico Clube da MALVEIRA.



Ο πρόεδρος και αναπλ. πρόεδρος της ΚΟΕΠ κ. Α. Ματσάγγος και Η. Δημητρίου αντίστοιχα, απονέμουν αναμνηστική πλακέτα της ΚΟΕΠ στον πρόεδρο της Athletico Clube da MALVEIRA, πριν την έναρξη του φιλικού αγώνα.



Εμφανής παντού η κυπριακή σημαία στο Γκιμαράες, από μέλη της αποστολής της ΚΟΕΠ.

ΑΠΟ ΤΑ ΠΙΟ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕ ΠΡΟΣΦΑΤΑ Η ΜΕΙΚΤΗ ΟΜΑΔΑ ΤΗΣ ΚΟΕΠ

Με το Ερασιτεχνικό στην Πορτογαλία

Ένα από τα πιο επιτυχημένα ταξίδια έχει χαρακτηριστεί η πρόσφατη μετάβαση της Μεικτής Ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου Κύπρου στην Πορτογαλία.

Η επίσκεψη σε μια φιλική χώρα προς την Κύπρο, σε μια χώρα που λίγο πολύ κινείται στους ίδιους ρυθμούς με εμάς, η παρουσία όλης της αποστολής στο αξέχαστο παιχνίδι της Εθνικής Κύπρου με την Εθνική Πορτογαλίας (4-4), η φιλική αναμέτρηση με την MALVEIRA, ομάδα Γ' κατηγορίας, πετυχαίνοντας έτσι την περαιτέρω σύσφιξη των σχέσεων μας με ομάδες του εξωτερικού, υπήρξαν στοιχεία, που το καθένα ξεχωριστά, αλλά και όλα μαζί, κάνουν όσους ανήκουν στην οικογένεια του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου να νιώθουν περήφανοι.

Η παρουσία της ΚΟΕΠ στο παιχνίδι της Εθνικής μας κόντρα στην Εθνική Πορτογαλίας... ράγισε καρδιές. Η ΚΟΠ όπως και δημοσιογράφοι που συνόδευαν την Εθνική μας στο Γκιμαράες συγχάρηκαν θερμά την Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού. Ο πρόεδρος της ΚΟΠ κ. Κωστάκης Κουτσοκούμνης, δήλωσε πως "η ΚΟΕΠ δείχνει για ακόμη μια φορά πως κάνει μια εξαιρετική δουλειά και αξίζουν θερμά συγχαρητήρια σε όλους". Να σημειώσουμε πως η ΚΟΠ εξασφάλισε εισιτήρια του αγώνα με την Εθνική Πορτογαλίας για όλη την αποστολή της ΚΟΕΠ.

Τα μέλη της αποστολής, είχαν επίσης την ευκαιρία να γνωρίσουν αρκετές πόλεις της Πορτογαλίας και παράλληλα να θαυμάσουν την ιστορία που "κουβαλά" αυτή η χώρα. Άνθρωποι φτωχοί, μα πάνω από όλα περήφανοι, εργατικοί και φιλόξενοι.

Η Μεικτή Ερασιτεχνών Κύπρου, κατά την εκεί παραμονή της, έδωσε και φιλική ποδοσφαιρική συνάντηση, με την Athletico Clube da MALVEIRA (ομάδα Γ' κατηγορίας) όπου μετά από ένα συναρπαστικό αγώνα, τον οποίο παρακολούθησαν και εκατοντάδες φίλαθλοι της πόλης, ηττήθηκε από την ομάδα της MALVEIRA με 3-1, αφού ομολογουμένως η διαφορά δυναμικότητας των δύο ομάδων ήταν εμφανής.

Πριν την έναρξη του φιλικού αγώνα, ο πρόεδρος της ΚΟΕΠ κ. Ανδρέας Ματσάγγος αφού ευχαρίστησε τον πρό-



Αναμνηστική φωτογραφία της αποστολής της ΚΟΕΠ στις σπηλιές κρασιού στο Πόρτο.

εδρο της ομάδας MALVEIRA για τη ζεστή φιλοξενία, του απένευσε αναμνηστική πλακέτα της ΚΟΕΠ (με χαραγμένο το έμβλημα της Κύπρου) δηλώνοντας ότι "Ως ΚΟΕΠ επιδιώκουμε αυτές τις συναντήσεις, γιατί πιστεύουμε πετυχαίνουμε περισσότερη σύσφιξη των σχέσεων μας και εί-

μαι βέβαιος πως θα μπορέσουμε να σας ανταποδώσουμε αυτή τη φιλοξενία, στην όμορφη μας Κύπρο".

Σε ανακοίνωσή του το δ.σ. της ΚΟΕΠ ευχαριστεί το Τουριστικό Γραφείο PELAGOS TRAVEL για την αίγλη διοργάνωση της εκδρομής, τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλη-

τισμού (ΚΟΑ) για την οικονομική ενίσχυση του, καθώς επίσης την φίλαθλο εταιρεία ΚΕΟ, επίσημο χορηγό του Ερασιτεχνικού, για την συνεχή στήριξη που δίδει στο Ερασιτεχνικό Ποδοσφαίρο γενικά της Κύπρου, καθώς επίσης τον ΟΠΑΠ για την οικονομική του χορηγία.



Μέλη του δ.σ. της ΚΟΕΠ ποζάρουν σε αναμνηστική φωτογραφία με μέλη του δ.σ. της ΚΟΠ μπροστά από την είσοδο του ξενοδοχείου που κατέλυσε η Εθνική μας ομάδα, στο Γκιμαράες.



Μέρος της αποστολής της ΚΟΕΠ πανηγυρίζουν κατά την προσέλευσή τους στο Stadio D. AFONSO HENRIQUES στο Γκιμαράες.



Η Μεικτή της ΚΟΕΠ σε αναμνηστική φωτογραφία πριν την έναρξη του φιλικού της αγώνα.



Οι Ερασιτέχνες στους δρόμους του Γκιμαράες, με τις κυπριακές σημαίες στο χέρι.

Σύσσωμη η αποστολή της ΚΟΕΠ με κυπριακές σημαίες, καθοδόν για το Stadio D. AFONSO HENRIQUES στο Γκιμαράες.



Πανηγυρισμοί με τις κυπριακές σημαίες σε μπαράκια του Γκιμαράες.